

深夜高速路上“飞”到桥下

驾驶员失去意识,车上装的自助报警系统救了命

□记者 吴震宁 通讯员 杨建军 黄权

前天晚上,余姚小伙连夜驾车走高速从宁波回家,不知什么原因居然“飞”到了一处桥梁下。在他失去意识的这段时间,车上的“碰撞自助报警系统”起了作用,系统平台工作人员据此查找到事故车辆所在的大致位置,并向高速交警报了警,警方随后进行了紧急救援。



事故车挂在桥下的一处泥坝上。 图片由通讯员提供

车子居然“飞”到了桥下

当晚9时许,浙江高速交警宁波支队指挥中心接到某报警系统平台工作人员电话,称他们的一位客户驾驶的一辆宁波牌照雪佛兰轿车在G92杭甬高速上发生了事故,大概位置在余姚大隐6公里附近,请求高速交警前往救援。

最先赶到现场的三大队交警黄警官和协警,在天色很暗的路况下开始沿途寻找踪迹。可是,路上不仅看不到事故车,而且连事故后残留的散落物、刹车印等都找不到。直到在一处小山丘附近时,他们发现防护网出现了破损,但依然不见事故车辆的踪影。

一车人只好继续搜寻,不远处一座桥梁上,黄警官灵机一动,决定停车去查看一下桥下的情况。“车子会不会是‘飞’下桥了?”黄警官昨天告诉记者,他当时还嘀咕应该没这么神奇呢,可没想到细心寻找了一阵之后,在桥

梁下的泥坝上,发现了一辆摇摇欲坠的黑色轿车。

黄警官小心翼翼地通过防护网爬到了桥下,找到一块安全的落脚地之后,开始仔细查看事故车辆及驾驶员的情况。他发现,事故车辆损毁比想象中还严重,此时以接近40度角,挂在一处泥坝上,车尾则悬在了空中。车子的前、后保险杠早已不见踪影,车头零部件裸露在外,前、后窗玻璃也全部破裂。

借助昏暗的应急照明灯光,黄警官看到驾驶员是一名小伙子,此时正仰躺在驾驶座上,浑身颤抖,并没发现身上有明显的血迹。

黄警官脱下了自己的警服,想法打开车门,盖在了小伙子的身上。

此时3辆消防车先后赶到了现场。大批消防官兵携带专业设备前来,很快将小伙子从事故车里救了出来,抬到硬路肩,等待救护车到来。

自助报警系统这回立了功

小伙子渐渐恢复意识,虽然依然全身颤抖,但已经可以简单回答问题了。原来,这个小伙子也姓黄,是余姚人。事发前,他正从宁波赶往余姚的家中。但自己是如何这么离奇地掉落高速桥下的,他怎么也想不起来了。

黄警官对事故现场附近展开了勘察,发现后方100多米的山体墙的位置,地上有轮胎印,接着还找到了被撞断的塑料警示桩、被碾压过的杂草,以及被撞破的防护网,再往前方则是一堆乱石。

这下,黄警官心里大致有了数:事故车很可能是从山体墙的侧面滑出去,从乱石上方穿过,车头撞到泥坝上,才停下来的。“如果车子撞到结实的山体或者石块,驾驶员受伤将会更严重。”黄警官说。

受伤驾驶员小黄被救护车送去了医院。据了解,目前他的身体已逐渐恢

复,仍在医院做进一步检查治疗。

黄警官也为小黄庆幸,他说该车上的“车辆碰撞自助报警系统”发挥了十分重要的作用。“在那种状态下,路过车辆几乎发现不了事故车。而且驾驶员事发后毫无意识,如果当时不是系统报警,很可能要等到第二天白天才会被发现。如此一来,会发展到什么地步就不知道了。”

据了解,小黄当晚驾驶的事故车上安装的这套系统,作用就是在车辆发生碰撞时,第一时间自动报警,并将警情传到系统平台,由平台客服搜到该车辆及客人的基本信息,找到车辆所在位置。如果车主联系不上时,平台客服就会立即向警方报警求助。正是这套系统发挥的作用,才在最短时间内让他得到了救助。

目前,这起事故的原因,高速交警仍在进一步调查中。

无人驾驶的三轮车自己会跑

风一吹“溜”过马路撞上辆本田

本报讯(记者 陈焯 通讯员 朱忠义) 前天下午,一辆无人驾驶的三轮车居然“溜”过马路撞上了汽车,这是怎么回事呢?

当天,快递员小周骑着三轮车来到鄞州南部商务区的一座写字楼,在门口一处斜坡上,他把车停好拎着大包小件上楼了。

送完货出来时,小周傻眼了:载着一车快件的三轮车居然跑到了马路对面,而且还“亲”上了一辆私家车的屁股。“受伤”的是一辆银灰色本田,本田车主郑先生说,就听到“呲”的一声,感觉车子尾部被什么东西顶了一下。下车查看,才发现是一辆无人驾驶的三

轮车撞在了左侧车尾的保险杠上,造成保险杠一部分脱落,车漆也掉了。

三轮车怎么就自个儿会“走”呢?原来当时小巷子里刮来一阵大风,吹动了三轮车。郑先生觉得倒霉,小周觉得委屈,两人协商没结果,只好报警向交警求助。钟公庙交警中队的民警赶来后,立即勘查了事故现场,并让双方当面调解。民警说,这件事严格上来说,也称不上交通事故,但由于小周的预防措施没做好,故被定性为意外交通事故。

小周把三轮车停在斜坡上且手刹也没拉好,应该负一定责任。在民警的协调下,小周承担了600元的修车费。

达人今日惠

坐邮轮,游日本,劲爆价699元!

达人旅游“中华泰山号”邮轮日韩千人游招募即将告罄!舟山港出发,享受海上五星级酒店的体验服务,畅游日本岸上观光行程!免费安排宁波至舟山码头的往返接送、报名无年龄限制,达人优秀领队全程贴心服务!余位紧张,抢到就是赚到,快来报名吧!线路:中华泰山号日本冲绳3晚4日游 班期:12月23/30日

价格:内舱双人间699元、海景双人间999元(不含港务费200元+岸上观光费150元) 报名及投诉电话:87651111 QQ群:411030887 地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口) 达人旅游网:www.57676.com 浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

广发银行 | CGB

广发银行鄞州支行
迁址“大放送”

人民币理财计划	起点金额	预期年化收益率
三个月	5万	4.0%
半年	5万	4.2%
一年	5万	4.3%
三年	1万	5.1%

即日起50岁以上新客户来网点开立个人账户有礼品赠送,数量有限,先到先得(活动最终解释权依法归广发银行鄞州支行)

具体产品信息、产品收益测算依据详见我行正式销售文件。请您根据自身的风险承受能力选择适合自己的理财产品,详询我行理财经理。本资料仅供参考,不构成法律要约。广发银行在法律允许的范围内保留最终解释权。所载内容如有变动,请以我行最新资料为准。理财非存款,市场有风险,投资须谨慎。



广发银行宁波分行

广发银行宁波分行鄞州支行网点:

0574-87418852 / 0574-87418185 / 0574-87418870

地址:首南街道利时金融大厦17.21.25.29号